Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт труда» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации объявляет конкурс на замещение должности: Главный научный сотрудник Центра изучения трудовых отношений и рынка труда.
Место и дата проведения конкурса: 26.06.2025 г. ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России по адресу: г. Москва, Земляной вал, 34 стр. 1.
Дата окончания приема заявок 16.06.2025г. 09:30.
Претенденту необходимо направить через портал вакансий по адресу «http://ученые-исследователи.рф» заявку, содержащую количественные показатели результативности труда претендента, характеризующие выполнение предполагаемой работы (число публикаций по вопросам профессиональной деятельности; количество результатов интеллектуальной деятельности и сведения об их использовании; количество научно-исследовательских работ, опытно-конструкторских и технологических работ, включая международные проекты, в выполнении которых участвовал претендент , а также иные материалы, которые наиболее полно характеризуют его квалификацию, опыт и результативность, которые будут рассматриваться конкурсной комиссией при проведении оценки основных результатов, ранее полученных претендентом с учетом значимости таких результатов (соответствия) ожидаемым показателям результативности труда.
Помимо заявки на портале вакансий необходимо разместить согласие на обработку персональных данных.
Условия трудового договора: информация на портале вакансий ученые-исследователи.рф.

